
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE TRANSPORTES 

Aos 11 (onze) dias do mês de julho de 2017, às 19:00h, no auditório da Companhia Petropolitana de
Trânsito  e  Transportes-  CPTRANS, Rua Alberto Torres,  115,  Centro,  Petrópolis,  RJ,  ocorreu  a
reunião ordinária do COMUTRAN – Conselho Municipal de Transportes, tendo como secretária a
Sra. Jéssica Miguez França de Araujo, cuja pauta foi a seguinte: 1) Apresentação do Projeto de
Lei  que  normatiza  o  COMUTRAN  ;  2)  Assuntos  Gerais.  Constatando-se  junto  ao  livro  a
presença de tantos conselheiros quantos bastem para o quorum necessário. A reunião teve início
com a apresentação do Projeto de Lei que normatiza o COMUTRAN, foi esclarecido pelo Sr Paulo
Martins  que  a  redação  foi  dada  para  ser  mais  próxima  da  Lei  Federal  que  determina  que  os
Conselhos Municipais participem da elaboração e da atualização do Plano Municipal. Sr Jorge de
Botton questionou por ser já uma determinação Federal a quem cabe no Município criar um Plano
de Mobilidade foi respondido pelo Sr Paulo Martins que o mesmo deve ser feito em parceria do
Governo com a Sociedade Civil, esclareceu ainda que a elaboração do plano de mobilidade urbana
deve ser feito com a participação da sociedade civil em parceria com o Comutran. O sr Luciano
Moreira esclareceu que foi o Plamob, foi elaborado pelo Comutran, o sr Paulo Martins esclareceu
que as falhas ocorridas no governo passado, impossibilitou a participação da sociedade civel na
leaboração do plano de mobilidade.O sr Luciano, sugeiu o encaminhamento do documento(minuta)
para  que  o  departamento  juridico  da  Cptrans  faça  uma  revisão.  O  sr  Paulo  Martins  solicitou
urgencia no encaminhamento do documento para que não se perca os prazos. O sr Jorge de Botton
sugeriu que a leitura seja feita na próxima reuniao do Comutran e que cada conselheiro possa fazer
as considerações e devida aprovação.O sr Luciano sugeiu que as alterações fossem encaminhada a
todos os conselheiros via Whatzap para ser descutida na reunião extraordinária que foi marcada
para o dia 18 para a leitura e aprovação da minuta da lei.. A sr Carlas Rivetti sugeriu a mudança da
data da conferencia.O sr Paulo Martins concluiu a  leitura dos artigos integrantes da minuta que
visa  alterar  o  decreto  atual.O  sr  Luciano  esclareceu  que  a  categoria  de  motofrentistas  na  está
incluida no texto original do decreto, o assunto deverá ser tratado na próxima reunião.O sr Paulo
Martins, esclareceu que o Comutran, sendo um conselho consultivo, apenas emite um conceito, uma
opinião, mais a deliberação cade do Excecutivo.O Sr Jorge de Botton, sugeriu que fosse oficiado
atraves da Cptrans a Conser e a Antt para responder sobre a situação das obras da subida da serra.O
sr Alexandre ressaltou a importância da participação dos representantes da Camara Municipal nas
reuniões do Comutran. Em seguida o sr Luciano passou para assuntos gerais, a sr Carla Rivette
solicitou esclarecimentos em relação da situação do fretamento. Nada mais havendo, encerrou-se a
presente reunião, que segue assinada pelo secretário e pelo Presidente.
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